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Mikuláš opäť po roku
Ako sa už stalo peknou tradíciou, aj tento rok k nám do
obce 5. decembra 2025 zavítal Mikuláš so svojimi
pomocníkmi. Ďakujeme Mikulášovi, čertovi aj anjelovi, že
sa u nás na chvíľu zastavili a priniesli radosť najmä tým
najmenším. Ďakujeme za chvíle naplnené detskými
úsmevmi a predvianočnou atmosférou. Poďakovanie patrí
aj našim „trhovníkom“, ktorí svojimi výrobkami
pripravovanými s láskou priblížili čaro adventu. Rovnako
ďakujeme všetkým pracovitým ľuďom za prípravu večera,
chutný punč a príjemné priateľské rozhovory, ktoré
dotvorili krásnu sviatočnú atmosféru.
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Lúštenie kukurice
Na chvíľu sme sa spolu s členmi JDS Júliusa Pántika
preniesli späť o niekoľko desaťročí. Spomínali sme na to,
ako to kedysi fungovalo v našich domácnostiach a ako si
rodiny i susedia navzájom pomáhali aj pri takejto práci.
„Polúštili sme“, poviazali, namrvili... a popritom sme si
zaspomínali na staré časy. Ochutnali sme výborné langoše
našej Marienky a pridali sme si aj lokše s kačacou masťou.
V dobrej nálade sme ešte dlho zotrvali v priateľských
rozhovoroch. Pri odchode domov všetci hovorili o tom, ako
nám bolo dobre. Tých, ktorí sa nemohli zúčastniť, srdečne
pozdravujeme a tým, ktorí neprišli, odkazujeme: „Môžete
banuvať!“

Vianočný večierok ZŠ a MŠ
Vianočný večierok detí ZŠ a MŠ sa uskutočnil 16.12.2025 v
priestoroch KD v Stredných Plachtinciach.
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Zo života cirkevného zboru
„Príď, Kriste, svetlo sveta!“

Drahí priatelia,
Chcem sa vám prihovoriť na sklonku tohto adventu s
prosbou o opätovný príchod svetla- lásky do našich
životov. Advent nám pomaly vrcholí a my sme dnes na
adventnom venci v našom kostole zapálili už 3 sviečky.
Naše dedinky a mestá sa začínajú rozsvecovať vianočnými
výzdobami. Všade pribúda svetla čím ďalej tým viac. Len v
našich ľudských srdciach akoby ho ubúdalo. V niektorých
našich rodinách zavládol smútok.

Ježiš ako svetlo sveta sa nám prihovára aj do týchto dní, aj
do týchto chvíľ. Počujeme Jeho hlas? Máme naše srdcia
pripravené na Jeho príchod? Máme naladené svoje
prijímače na Božiu vlnovú dĺžku? To všetko sú otázky, ktoré
ku nám zaznievajú z Božích úst: „Si brat a sestra, pripravený
na môj príchod? Môžem vojsť do tvojho srdca aj v tieto
Vianoce?“ Je tvoje srdce pripravené na prijatie toho
najvzácnejšieho daru, ktorý Ti daruje sám Boh? V advente
sa máme všetci ako kresťania pripravovať na príchod svetla,
Božieho Syna do nášho života. Máme Mu pripraviť miesto v
našom srdci. Naše srdce máme očistiť od všetkej nečistoty,
ktorá sa tam usídlila. Vo sviatosti večere Pánovej sa máme
zmieriť a odpustiť si navzájom. Pán Boh nás aj počas týchto
sviatkov pozýva všetkých ku svojmu stolu- k spovedi a ku
sviatosti večere Pánovej. Neprepočujme, prosím Jeho hlas.
Nepodceňujme, milí priatelia, túto veľkú príležitosť.

Nevieme, koľko adventov a Vianoc nám Pán Boh ešte
dopraje prežiť v tomto živote.

Súčasťou tohto vianočného čísla bude aj rozpis bohoslužieb
počas týchto sviatkov. Srdečne a úprimne vás do našich
chrámov i ku spovedi a večeri Pánovej pozývame.

Prajem vám všetkým pokojné a požehnané vianočné
sviatky a tešíme sa na každého jedného z vás, ktorí
vypočujete volanie Božie a prídete aj počas vianočných
sviatkov do Jeho domu.

Slávnosť konfirmácie
Na konci apríla sme mali v našom chráme
Božom slávnosť konfirmácie. Konfirmovaní boli
4 mladí kresťania: Kristínka Andoková, Adam
Hodási, Juraj Multán a Dominika Pavlovová.
Krátko pred Veľkou nocou sme spolu s našimi
funkcionármi vymaľovali poškodené kostolné
lavice a zakúpili nové koberce do chrámu
Božieho. Všetkým, ktorí pomáhali aj pri tejto
výmene kobercov v našom kostole srdečne a
úprimne ďakujeme.

V máji sa u nás konala SPK kňazov
Novohradského seniorátu. Začínali sme ju
večerou Pánovou v kostole v Horných
Plachtinciach a pokračovali v kultúrnom dome
v Stredných Plachtinciach. Zúčastnilo sa jej 15
farárov z nášho Novohradského seniorátu.
Ďakujeme srdečne a úprimne všetkým vám,
ktorí ste aj pri tejto akcii pomáhali a priložili
ruky k dielu.
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Koncom augusta sme prežili veľmi zaujímavý a podnetný 3.
ročník detského zborového dňa. Išli sme obecnými autami s
deťmi do Zvolena, kde sme v športovom areáli EKOMA
Zvolen prežili veľmi zaujímavý deň. Najprv sme absolvovali
športové súťaže na ihrisku. Po nich sme sa prešli po celom
veľkom areáli. Obdivovali sme zvieratká, ktoré tam chovajú
i malý rybníček, kde plávali veľké ryby. Po obede sme
absolvovali sústredenie v indiánskom stane. A po
zaspievaní piesní sme si spolu zahrali bowling. Ďakujeme
obom našim obecným úradom za poskytnutie áut pre naše
deti a takisto bratom presbyterom Ľubkovi Mackovmu a
Paľkovi Gálovi, že nás bezpečne priviezli na miesto nášho
detského zborového dňa.

V polovici septembra sa potom u nás konal 6. zborový deň
nášho cirkevného zboru. Keďže nám predpoveď počasia na
tento deň predpovedala upršaný deň, náš zborový deň sa
tento rok konal najprv v našom chráme a pokračoval v
kultúrnom dome v Stredných Plachtinciach. Začínali ho
naše deti zaspievaním 3 piesní. Svoje piesne nám zaspievali
aj mládežníci Maťko Pavlov a Emka Pavlovová. No a po
kázni slova Božieho zaspievali aj 5 presbyteri pieseň o
domove. Našimi hosťami v kultúrnom dome boli folklórna
skupina Hruška z Hrušova. Tí okrem svojich piesní pozvali
na javisko aj domácich sólistov- talenty, ktoré spolu s nimi
zaspievali pekné ľudové piesne. Aj vďaka našim hosťom, ale
aj všetkým vám, ktorí ste prijali naše pozvanie, sme mohli
spolu prežiť pekný a požehnaný deň. Ďakujeme aj
Banskobystrickému samosprávnemu kraju, ktorý nám toto
podujatie už 5. krát za sebou finančne podporil.

No a náš prierez týmto rokom ukončujeme návštevou
našich hostí z východného Slovenska z Parchovian, ktorí nás
9. 11. 2025 poctili návštevou na službách Božích. Boli to
účastníci Spievaniek pod Pohanským vrchom, ktorí nám v
nedeľu zaspievali niekoľko piesní aj na našich službách
Božích a pozdravili nás priateľským pozdravom.

Ďakujeme srdečne a úprimne všetkým vám, ktorí aj napriek
svojim povolaniam nezabúdate na chrám Boží. Ďakujeme
vám, ktorí nám pravidelne v cirkevnom zbore pomáhate a
šírite veľmi dobré meno nášho cirkevného zboru, kdekoľvek
sa nachádzate. Pán Boh nech vám všetkým pomáha a
požehnáva vás.
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Pripomenutie ukončenia 
prvej svetovej vojny

Dňa 11. novembra o 11. hodine a 11. minúte sme si spolu s
členmi JDS Júliusa Pántika a so žiakmi ZŠ a MŠ – rovnako
ako po celom svete – pripomenuli ukončenie prvej svetovej
vojny. Ďakujeme všetkým, ktorí si našli čas na chvíľu
stíšenia sa pri pamätníkoch padlých hrdinov za hlaholu
zvonov.

Spievanky pod Pohanským vrchom
Kultúrne podujatie Spievanky pod Pohanským vrchom
obohatilo kultúrny život obce Stredné Plachtince svojou
výnimočnou atmosférou. Program ponúkol vystúpenia
zamerané na uchovávanie a prezentáciu ľudových tradícií,
ktoré účinkujúci sprostredkovali prostredníctvom spevu,
hudby a slova. Svoje umenie rozdávali zo srdca a obohatili
tak všetkých prítomných – v kultúrnom dome aj v našich
kostoloch.
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30. výročie založenia FSk Bažalička
Každý rodič vie, koľko starostí, trpezlivosti a lásky je
potrebných, aby sa dieťa mohlo narodiť a rásť. Podobne je
to aj s Folklórnou skupinou Bažalička. I tá vznikala z jedinej
myšlienky a úmyslu jej pomyselných „rodičov“
zakladajúcich členov – z lásky k ľudovej piesni a z túžby
uchovávať a šíriť poklady našich predkov. Tridsiate výročie
jej založenia bolo dôkazom toho, že táto myšlienka
pretrvala. Bažalička sa stala neoddeliteľnou súčasťou
kultúrneho života nášho regiónu a nositeľkou tradícií, ktoré
spájajú celé generácie. Všetky troje Plachtince i Príbelce sa
môžu právom hrdiť folklórnou skupinou Bažalička.

Úprimné poďakovanie patrí všetkým Vám, ktorí ste pri
príprave a realizácii podujatia nezištne pomáhali. Ďakujeme
za pracovité ruky, súdržnosť a Vašu podporu!
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Lampiónový sprievod
Podvečer 29. októbra 2025 sa uskutočnil lampiónový
sprievod. Deti spolu s rodičmi a ďalšími občanmi sa stretli
pri miestnej materskej škole a spoločne prešli až ku
kultúrnemu domu. Lampiónový sprievod má byť
symbolickým podujatím, ktoré spája generácie, prináša
svetlo do jesenných večerov a posilňuje spolupatričnosť
medzi obyvateľmi obce.

Divadlo zo Zvolena na doskách v Stredných 
Plachtinciach

Hontiansko ipeľské osvetové stredisko, kultúrna inštitúcia
Banskobystrického samosprávneho kraja, a Obec Stredné
Plachtince usporiadali v kultúrnom dome divadelné
predstavenie Divadla Jozefa Gregora Tajovského zo Zvolena
– Aldo Nicolaj: Dobrý Ročník (Classe di ferro). Vtipný a
inšpiratívny príbeh o priateľstve a odvahe plniť si sny v
každom veku.

Hôrka

Sme veľmi radi, že aj v dnešnej uponáhľanej dobe sa nájdu
dobrovoľníci, ktorí pomáhajú zveľaďovať našu prekrásnu
prírodu. Spoločne sa nám podarilo postaviť niekoľko
edukačných tabúľ, ktoré budú slúžiť deťom na lepšie
spoznávanie prírody a kultúrnych hodnôt nášho kraja.
Rovnako sme dosadili nové stromčeky, zúčastnili sme sa
„hubačky“ a na záver sme si spolu ešte aj poopekali nejaké
dobroty. Podujatia sa zúčastnili deti, rodičia aj starší
občania, a celá akcia sa tak niesla v príjemnej a priateľskej
atmosfére. Na konci sme sa spokojní rozchádzali domov
alebo k ďalším povinnostiam, no pocitom, že sme spoločne
urobili niečo dobré pre našu obec a jej prírodu. Tešíme sa,
že sa nabudúce pridáte aj Vy!
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Deň obce Stredné Plachtince
Piatok 29. augusta patril v Stredných Plachtinciach
spomienkam, oslave aj dobrej nálade. Dopoludnia sme si
položením venca k pamätníku Slovenského národného
povstania uctili pamiatku padlých hrdinov. Pripomenuli sme
si ich obetu za slobodu, ktorá ani v dnešnej dobe nie je
samozrejmosťou.

Tento dátum bol pre našu obec zároveň výnimočný aj tým,
že sme si pripomenuli 586. výročie prvej písomnej zmienky
o obci Stredné Plachtince. Vďaka priaznivému počasiu sa
celé podujatie nieslo v príjemnej a priateľskej atmosfére. O
hudobný sprievod sa postarala Ľudová hudba z Hrušova.
Milým prekvapením bolo vystúpenie mladých dievčat
Romane čhaja, ktoré publiku s radosťou a spontánnosťou
predstavili klenoty rómskej kultúry v podobe rómskych
piesní a tancov. Večerný program následne obohatila
skupina MEKY Žbirka Revival, ktorá potešila návštevníkov
obľúbenými popovými hitmi. Vyvrcholením celého dňa bola
tombola so zaujímavými cenami, ktorá prispela k radostnej
nálade podujatia.

Starosta obce ďakuje všetkým „majstrom a majsterkám
kuchárskeho umenia“, ktorí a ktoré pripravili výborné
pohostenie – guláš, kapustnicu aj držkový perkelt.
Poďakovanie patrí aj sponzorom, poslancom,
dobrovoľníkom a všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a
priebehu Dňa obce Stredné Plachtince, ako aj všetkým
návštevníkom, ktorí prišli a podieľali sa na tvorení príjemnej
atmosféry.
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Stretnutie rodákov
Sme presvedčení, že spoločnosť môžu meniť aj „obyčajné“
ľudské stretnutia – cez rozhovory, zdieľané zážitky a najmä
pocit, že niekam patríme. Práve v tomto duchu sa nieslo aj
tohtoročné Stretnutie rodákov. Cieľom podujatia je snaha
pripomenúť si známych (i menej známych) Plachtinčanov,
ich ľudské príbehy, ktorými inšpirujú iných. Rovnako je to
priestor na zdieľanie spomienok a skúseností, ktoré
formovali nielen jednotlivcov, ale aj samotnú obec.

Podujatie sa nieslo v príjemnej a otvorenej atmosfére, kde
sa prirodzene stretli rôzne generácie. Tento rok prijal
pozvanie náš rodák Milan Kňažko – významná osobnosť
slovenského verejného aj kultúrneho života, herec a bývalý
politik, ktorý sa dlhodobo angažoval v oblasti kultúry,
diplomacie a spoločenského diania. O bezproblémový
priebeh a príjemný program sa postaral Klub Jednoty
dôchodcov Júliusa Pántika, ktorý podujatie organizačne
zastrešil. Významný bod programu, samozrejme, zohrala aj
naša dedinská gastronómia. Šikovnie a käľavnie ženičke
napiekli vynikajúce tvarožníke a makovníke, guľáš-majstri
zas ponúkli chutný guľáš a odborník-vinár nás zas pohostil
vínkom z plachtinskej doliny. Program sprevádzala skúsená
moderátorka so svojim kolegom zo „Starhovsi“, vystúpili
detičky v našom pestrofarebnom kroji a zaznela prekrásna
ľudová pieseň za sprievodu talentovaného hudobníka.
Práve takto môžeme udržiavať tradície v prirodzenej a
nenútenej podobe. Priebeh i atmosféru tohto výnimočného
podujatia našťastie niekto zvečnil aj v podobe
profesionálnych fotografií.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom
spolupodieľali na príprave a priebehu akcie Stretnutie
rodákov. Tešíme sa na ďalšie príležitosti, pri ktorých sa
budeme môcť opäť stretnúť ako komunita.
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Športový deň
Dňa 26. 7. 2024 sa uskutočnil Športový deň v areáli
kultúrneho domu v Stredných Plachtinciach. Udalosti sa
celkovo zúčastnilo 50 športovcov. Športovalo sa v
individuálnych i kolektívnych športoch.

Individuálne športy boli: streľba zo vzduchovky; beh na 12
minút; šipky; hod na kôš stolný tenis; hod granátom.
Kolektívne športy: volejbal, nohejbal, hokejbal a futsal.
Ocenené boli tri športy.

Výsledky
(Kategória mládež)
• Streľba zo vzduchovky – Eliška Sölská
• Beh na 12 minút – Nelka Stankovičová
• Hod na kôš – Kristínka Andoková

(Kategória dospelí)
• Streľba zo vzduchovky – Juraj Sölský
• Beh na 12 minút – Janka Šúňavová
• Hod na kôš – Nikoleta Mányová

Kolektívne športy mali tiež úspech. Volejbal, futsal aj
nohejbal sa hrali cca 1 hodinu. Záver dňa nám spestril
exhibičný hokejbalový zápas medzi našimi plachtinskými
„Predátormi“. Zápas skončil Červení vs. Čierni s výsledkom
5:0. Bol to druhý ročník, kde sa športovalo až v 10
disciplínach. Počasie nám našťastie prialo. Veríme, že
takýto športový deň nás bude čakať aj o rok, či o dva. Radi
by sme sa poďakovali všetkým detičkám a dospelým, ktorí
sa zapojili do súťaži a vedzte, že tento deň sa mohol
uskutočniť len a len vďaka Vám. Najkrajšie na tom celom je,
že sme sa ako občania spojili a všetci sme vytvorili jeden
pekný športový kolektív. Po skončení dňa sme losovali ešte
6 výhercov, ktorí sa aktívne zapojili do minimálne 3 športov.
Výhercovia získajú pamätné tričko zo športového dňa, ktoré
si môžu vyzdvihnúť na obecnom úrade počas úradných
hodín.

Športu zdar!
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Gastroshow v kultúrnom dome
Jedno nedeľné popoludnie sme v Stredných Plachtinciach
strávili v kruhu priateľov pri profesionálne prezentovanej
gastroshow. Skúsený tím Gout du Monde nás na chvíľu
preniesol do rôznych kútov sveta, kde sme mohli spoznať
nielen vône exotických korenín, ale aj spôsob prípravy jedál
či zvyky miestnych ľudí. Počas podujatia sme ochutnali
lahôdky z rôznych krajín – talianske limoncello, vietnamské
bánh mi, lentil soup z Etiópie, pepián z Guatemaly či fakakai
topai z Tongy. Každé jedlo nás fascinovalo svojou chuťou aj
príbehom, ktorý sa skrýval za jeho prípravou. Gastronómia,
tradičné jedlá a ich recepty sú významnou súčasťou každej
kultúry. Domov sme odchádzali nielen nasýtení, ale aj
obohatení o nové vedomosti a kulinárske inšpirácie.
Podujatie vrelo odporúčame všetkým, ktorí radi spájajú
príjemné posedenie s hudobným sprievodom a
objavovaním nových chutí a kultúr.

Ďakujeme tímu Gout du Monde za nezabudnuteľné
popoludnie!

Turíce na Plachtinciach
Ľudová tradícia stavania májov má aj na Plachtinciach svoje
čestné miesto. Preto sme aj tento rok postavili všetkým
dievčatám pred kultúrnym domom „máj“ na znak úcty k
nim, ako aj k našim tradíciám. Tak ako v minulosti, aj teraz
sme pri stavaní mája spievali krásne ľudové piesne a potom
sme pri hudbe a ľudovom tanci zotrvali až do ranného
brieždenia. Podujatie sprevádzala ľudová hudba z
Plachtiniec a Príbeliec, hudobná skupina FUMA aj ľudová
hudba z Hrušova. Úžasní ľudia vytvorili sviatočnú atmosféru
radosti v predvečer Turíc. Cieľom týchto podujatí je
podporovať talenty našich mladých umelcov a zároveň
odovzdávať tradície ďalším generáciám. Hoci dnes nemáme
preplnené sály, ako tomu bývalo v minulosti pri tanečných
zábavách, spolu s členmi FSk Bažalička, JDS Júliusa Pántika
a hosťami podujatia sa nám podarilo naplniť svoje
predsavzatie – aby sa aj naďalej ľudia stretávali, rozprávali,
spievali a tancovali.

Úprimne ďakujeme sponzorom aj všetkým, ktorí akokoľvek
prispeli k úspechu podujatia „Turíčňi taňec“. Tešíme sa na
ďalšie stretnutia a podujatia, ktoré pozitívne ovplyvňujú
komunitu našej obce.
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Kosenie ručnou kosou
Ak sa vám v jeden sobotný večer zdalo, že fúkal vietor, tak
to bolo preto, že sme na Plachtinciach kosili. Vynikajúca
partia koscov vytvorila skvelú atmosféru, nechýbal výborný
perkelt ani halušky a po práci sme si dopriali aj zopár
kaľišťokov tradičnej sľuvovice.

Najlepší kosci ručnou kosou boli Juraj Matiaš, Pavel
Lipovský a Michal Červoč. Pri kovaní kosy prídete na
množstvo myšlienok a pri kosení si zabezpečíte aj zdravý
pohyb. Netreba benzín, netreba olej ani opravára na
kosačku – stačí chuť, trochu času a možno aj možnosť na
chvíľu zastaviť každodenný zhon.

Spoznávame našich mladých

Miško Kollár navštevuje 3. ročník Základnej školy A. H.
Škultétyho vo Veľkom Krtíši. Je veľmi usilovným, snaživým,
zodpovedným žiakom, čo sa odráža na jeho vynikajúcich
výchovno-vzdelávacích výsledkoch. Miško je priateľský, rád
pomáha rodičom, má rád zvieratká, prechádzky v prírode,
bez problémov zvládne aj náročnejšiu turistiku. No jeho
najväčšou vášňou je tanec. Základnú umeleckú školu v
tanečnom odbore navštevuje už druhý rok, čím rozvíja svoj
talent a čisto dievčenský kolektív obohacuje a spestruje.
Pani učiteľka veľmi oceňuje jeho rytmus, pohybové
zručnosti a schopnosť rýchlo sa učiť. Miško je nielen
vynikajúcim žiakom a tanečníkom, ale predovšetkým
dobrosrdečným človiečikom a skvelým synom a bratom.

Mgr. Lucia Kollárová
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Romane Čhaja
„Hudba, spev a tanec prináša deťom, ale aj dospelým
radosť.“

Volám sa Michaela Vaněková a som učiteľka v materskej
škole. S myšlienkou založiť tento krúžok sme prišli s mojou
kolegyňou a dobrou priateľkou Nikoletou Kováčovou. S
malou dušičkou sme spoločne oslovili starostu obce pána
Mackova a odprezentovali sme mu naše predstavy. Jeho
nadšenie, že chceme podporiť aj našu komunitu, sa nedalo
spochybniť a umožnil nám stretávať sa v priestoroch
kultúrneho domu. Obec finančne prispela aj na naše
rómske sukne za čo sme veľmi vďační. Podporovať deti v
ich talente a rozvíjať ho, bolo vždy mojím snom. Čím viac
deti podporujete v činnosti, ktorá ich baví, tým viac
napredujú. Každú stredu o 17:00 sa v kultúrnom dome v
Stredných Plachtinciach ozýva smiech, spev a rytmus
rómskych piesní. Od februára 2025 tu funguje rómsky
krúžok, ktorý vediem s veľkou radosťou a odhodlaním.
Stretáva sa v ňom 13 detí – traja chlapci a desať dievčat vo
veku od 6 do 15 rokov. Náš súbor sa volá „Romane čhaja“,
čo v preklade znamená „rómske dievčatá“. Spoločne
trénujeme tradičné rómske tance, spievame

rómske piesne a učíme sa prejavovať to
najkrajšie z našej rómskej kultúry. Deti sa učia
nielen nové kroky a piesne, ale taktiež sa učia
spolupracovať, vzájomne sa povzbudzovať a
prekonávať svoje limity. Krúžok mnohým
pomáha získať sebadôveru aj radosť z
vystupovania.

Prvý úspech nás nenechal dlho čakať. Po
niekoľkých mesiacoch nácviku sme vystúpili na
Dni obce v Stredných Plachtinciach. Deti
predviedli krásny výkon, ktorý ocenilo nielen
publikum, ale aj samotní rodičia. Pre mnohé z
detí to bolo ich prvé verejné vystúpenie, a o to
väčšia bola ich hrdosť, keď zožali potlesk. V
najbližších dňoch nás čaká ďalšie vystúpenie v
domove dôchodcov v obci Sklabiná a v našej
aktivite hodláme pokračovať aj na ďalších
podujatiach či súťažiach. Verím, že náš krúžok
bude naďalej rásť a prinášať deťom nové
zážitky, priateľstvá a šancu rozvíjať svoj talent.
Už teraz sa tešíme na ďalšie vystúpenia, splnené
sny a na všetko čo spoločne dokážeme!
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Detský tábor
Jednou zaujímavosťou na Plachtinciach je nielen krásna
príroda, ale aj vzácne deti ktorým sa dvere budúcnosti
otvárajú možno práve do ťažkej doby.
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Deň detí
Deň detí sa u nás uskutočnil 1. júna 2025, ktoré začínalo
požehnaním detí v kostole v Stredných a Horných
Plachtinciach. Následne program pokračoval za materskou
školou, kde boli pre deti pripravené zaujímavé atrakcie.
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Dobrovoľný Hasičský zbor

Brigády
počas roka sa naši hasiči zúčastnili piatich brigád. Práce sa
konali na zbrojnici. Čistilo sa okolie, robila sa elektrina vo
vnútri budovy a usporiadala sa zbrojnica. Taktiež sme sa
snažili venovať aj našej Tatre T148.

Zasadnutia
Celkovo sme mali 4 zasadnutia, z toho jedno bolo výročné.
Tento rok sme naplnili literu a najbližším zasadnutím DHZO
SP bude výročná schôdza v januári 2026.

Zásahy
Tento rok sme mali pár výjazdov. Výjazdy sa týkali hlavne
bodavého hmyzu, pri ktorom sme zasahovali celkovo 6-
krát. Raz sme mali výjazd aj k požiaru. Dopravné incidenty –
dvakrát pomoc pri vyberaní vozidla mimo vozovky a raz
únik nebezpečnej látky z dôvodu dopravnej nehody.

Kurzy a školenia
Hasiči sa zúčastnili Strojníckeho kurzu a základného
Hasičského kurzu v Lučenci.

Mimoriadne situácie
Naši hasiči boli súčasťou pohotovosti. Spolupracovali pri
zabezpečení hraničných priechodov. V spolupráci s DHZO
Príbelce boli naši hasiči povolaní na hranice. Pomáhali sme
dezinfikovať vozidlá. Dôvodom bola epidémia slintačky a
krívačky. Všetkým hasičom, ktorí boli povolaní na pomoc,
ďakujeme. Celkovo sme boli na hraniciach 3-krát počas
služieb.

Súčinnosť s obcou
(Deň obce)
Boli sme súčasťou prípravného tímu Dňa obce, mali sme
vlastný ,,Hasičský dvor“, kde sme varili guláš pre občanov.

(Spievanky pod Pohanským vrchom)
Počas tejto akcie sme dozerali na bezpečnosť a pomáhali
sme pri obsluhe a vydávaní jedla a pitia.

(Mikuláš)
V rámci akcie pre detičky sme na Mikuláša vydávali
vianočný punč.
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Súťaže
Tento rok sme usporiadali akciu „Začni leto s Hasičmi“ so
spoluprácou Logi 007. V piatok 27. 6. 2025 začali naše
detičky „Leto s Hasičmi“. Čakali ich hasičské ukážky v
podaní DHZ Želovce-ženy, takisto tímu Logi 707 a našich
mladých talentovaných hasičov z DHZ Plachtince. Program
obohatili policajti z Veľkého Krtíša, ktorí nám predviedli
ukážku, ako cvičia svojich psíkov. Nechýbal ani koník od
našej spoluobčianky Lenky. Radosť detičkám spravil aj
maskot Mickey. Najviac sa tešili na penovú párty, ktorú si
bohato užili. Každé dieťa, ktoré sa zapojilo do nejakej
súťaže, bolo automaticky zaradené do tomboly, vyhralo
peknú cenu a pamätnú medailu za účasť. Nechýbalo
občerstvenie, dobrá nálada a pekné slnečné počasie.

Poďakovanie
DHZ SP ďakuje za spoluprácu pri organizácii podujatia - OZ
Logi 707, DHZ Želovce, DHZ Príbelce, Policajtom z VK, Lenke
Bartošovej; ženám, ktoré maľovali na tvár; moderátorovi
pánovi Milošovi Vargovi, zdravotníčkam z prvej pomoci,
obci Stredné Plachtince a všetkým, ktorí sa pričinili pri
organizovaní a prípravách podujatia. Účasť sa odhaduje na
cca 350 ľudí, čo považujeme za veľký úspech. Ďakujeme a
veríme, že sa nám niečo podobné podarí aj v priebehu
budúceho roka. Našim hasičom patrí tiež veľká vďaka, boli
odhodlaní, obetovali svoj voľný čas, či už pred začatím
akcie, počas akcie, aj po skončení akcie. Každý jeden z nich
si zaslúži veľkú vďaku.

Osveta
Naši hasiči boli robiť ,,osvetu”. Boli sme pozvaní do
Materskej školy v Záhorciach. Hasiči ukázali pár zásahov.
Rozprávali o tom, čo taký hasič robí, aké nástroje,
záchranné pomôcky či techniku používa. Detičky mali
tematický program „Povolania“. Naši hasiči sa takejto akcie
zúčastnili po prvý raz. Program trval 1, 5 hodiny. Našim
hasičom ďakujeme. Veríme, že čoskoro zavítame aj do
našej materskej školy. Ďakujeme a veríme, že sme spravili
deťom radosť. Ďalšou aktivitou, ktorú vykonávame je
prevencia proti požiarom v domácnostiach obyvateľov obce
počas vykurovacieho obdobia.

DHZ Mládež
Hasičská mládež DHZ Stredné Plachtince –
Dolné Plachtince nezaháľala ani v roku 2025.
Dňa 3. 6. 2025 sa zúčastnila okresného kola
hasičskej súťaže „Plameň“, a to hneď v dvoch
kategóriách. Chlapčenské družstvo sa
umiestnilo na 2. mieste. Dievčatá získali na
súťaži 1. miesto s postupom na krajské kolo,
ktoré sa konalo v Krupine dňa 14. 6. 2025. Tam
dievčatá obsadili 6. miesto.

Mládež robila v roku 2025 osvetu hasičského
športu na rôznych obecných akciách. V mesiaci
máj podporili obecnú akciu „Výstup na Španí
laz“. Dňa 27. 6. 2025 sa zúčastnili podujatia
„Začni leto s Hasičmi“ v Stredných
Plachtinciach, kde vykonávali ukážku hasičského
športu. Naša hasičská mládež absolvovala aj
súťaž jednotlivcov mladých hasičov, ktorá sa
konala v Dolných Plachtinciach dňa 28. 8. 2025.
V priebehu budúceho roka 2026 máme
naplánované začať súťažiť aj v disciplíne
„Požiarny útok s vodou“. Mládež DHZ Stredné
Plachtince – Dolné Plachtince má momentálne
22 členov, pričom sa stále rozrastá. Týmto sa
chceme poďakovať za celoročnú snaživosť detí
napredovať v hasičskom športe, zároveň
najväčšia vďaka patrí Danke Hrehušovej, ktorá
sa mládeži venuje.

DHZ SP Vám, drahí občania, želá šťastné
a požehnané sviatky a šťastný Nový rok.

Viac info na FB stránke: DHZO Stredné
Plachtince.
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Hokejbal

Sezóna VKHBL 2024/2025 vyvrcholila 1. 6. 2025. Naši
chalani skončili na skvelom 3. mieste, a tak sú oficiálne
,,Bronzoví“. Sezónu sme zavŕšili medailou. Ambície siahali
vyššie, ale nepodarilo sa nám prejsť cez semi-finále, v
ktorom nás vyradilo mužstvo Titans. Chalani sa však
pozbierali a dokázali získať úctyhodné 3. miesto.

Sezóna skončila v júni, no naši chalani nie. Pokračovali a
zapojili sa do ďalších turnajov. V dňoch 10. – 11. mája sa
zúčastnili Országh Cupu 3vs3 BB. V silnej konkurencii sme
obsadili skvelé 18. miesto. Vyhrali sme 1 zápas; 5 sme síce
prehrali, no so cťou. Naši borci uhrali najlepší výsledok
proti hráčom zo Slovenskej Reprezentácie, s ktorými sme
počas prvej polovice zápasu viedli 1:0. Nakoniec sa však
odzrkadlila ich skúsenosť z nepretržitého tréningu a
podľahli sme 5:6. Zo skupiny sme postúpili do vyraďovacej
časti, kde sme nestačili na výber Trenčína a prehrali sme
1:5. A tak naša púť turnajom skončila. Víťazom Országh
Cupu sa stala Slovenská Reprezentácia.

Predators Plachtince sa zúčastnili aj Országh Cupu 5vs5 BB
(7. – 8. júna). Bohužiaľ, kvalitný turnaj bol pre našich
devízou. V skupine B sme skončili na 4. mieste s bilanciou
3x prehra. Na turnaji sme skončili na 16. mieste. Tentokrát
sa potvrdilo, že nie je dôležité vyhrať, ale zúčastniť sa. Šport
je už taký – raz sa darí, inokedy zas nie. Tento turnaj
nevyšiel. Každopádne, ďakujeme každému jednému, kto si
obliekal dres Predators.

Tento rok sa rozbehol nový ročník VKHBL 2025/2026. Nový
ročník sa bude hrať novým formátom – každý tretí víkend v
mesiaci formou dvoch až troch zápasov (turnajovo).
Celkovo nás čaká 12 zápasov v základnej časti, po ktorej
bude nasledovať Play-Off.

Aktuálne:
Dňa 26. 10. 2025 sa rozbehla súťaž v plnom
prúde – prvé dvojkolo. Plachtince Predators
vyhrali nad tímom Thunders 7:4. Náš druhý
zápas sme odohrali proti Pelicans, kde sme
nakoniec prehrali 4:6. Dňa 16. 11. 2025 nás
čakalo druhé dvojkolo s výsledkami: Predators
8:6 Pelicans. Posledný zápas sme hrali proti
Masters, kde sme po zbabranom výkone
prehrali 1:20. Momentálne sme po jesennej
časti na priebežnom 3. mieste s bilanciou 2
výhry a 2 prehry. Naši chalani získali dar od
firmy Finox a Freus. Máme nové turnajové
dresy, ktoré reprezentujú našu obec s logom
Plachtiniec.

HBK Predators Plachtince Vám, drahí športoví
nadšenci, praje šťastné a veselé sviatky, taktiež
šťastný Nový rok a veľa úspechov v ňom.
Budeme radi, keď nás opäť prídete podporiť.
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OFK Stredné Plachtince

Trojplachtinský deň 2025
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Harmonogram vývozu pre rok 2026

Zmesový komunálny odpad (ZKO), 
Nebezpečný odpad a Elektro-odpad (NO a E)

Harmonogram vývozov triedených odpadov
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Publikácia Poklady Stredných Plachtiniec

Knižná publikácia Poklady Stredných Plachtiniec je
k dispozícii na zakúpenie na obecnom úrade v Stredných
Plachtinciach.

Autori: Pavel Antolov – Dominik Antolov

Mobilná aplikácia obce

Vážení obyvatelia,
v rámci modernizácie a elektronizácie obecných služieb si
Vás dovoľujeme informovať, že už aj naša obec používa
aplikáciu Infourad. Mobilná aplikácia je pre všetkých
ZADARMO.

Obsahuje Aktuality, Úradnú tabuľu, Zvozový kalendár
a Zaujímavosti vďaka čomu sa rýchlo dozviete všetky
potrebné informácie z diania u nás v obci.

Po zverejnení nového článku v Aktualitách a po pridaní
dokumentu do Úradnej tabule Vám príde notifikácia priamo
do Vášho mobilu, ktorá Vás upozorní na novú informáciu.
Taktiež Vás aplikácia Infourad upororrní na odvoz odpadu
jeden deň vopred, aby ste stihli pripraviť všetko potrebné
na odvoz odpadu.

Cieľom je v dnešnom, rýchlo meniacom sa svete, dostať
informácie z obce čo najrýchlejšie k obyvateľom.

Novoročný MARIÁŠ
v Bistre u Piciho

1. januára 2026 o 17,00 hod.

Paríške roške od Dudášou

Cesto : 6 bielka, 40 dkg orechy, 30dkg práškový cukor

Spustíme nad parou a potom dáme do plniaceho sáčku. 
Vytlačíme na papier na pečenie a upečieme .

Plnka : 6 žĺtka , 1 zlatý klas, pol liter mlieko, 20 dkg práškový
cukor spolu zmiešame , uvaríme 2 maslá, 20 dkg práškový
cukor a vymiešame. Po vychladnutí zmiešame a pridáme
trochu kakao

Plnku vytláčame na upečené cesto a potom namáčame do 
čokolády !
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Rozpis služieb Božích
Vianoce 2025

21. 12. 2025- 4. nedeľa adventná
Stredné Plachtince - 10:00h.

24. 12. 2025 – Štedrý večer
Horné Plachtince - 15:30h.
Stredné Plachtince - 17:00h. + vystúpenie detí

25.12. 2025 – 1. sviatok vianočný
Stredné Plachtince - 10:00h. + večera Pánova

26. 12. 2025 – 2. sviatok vianočný
Horné Plachtince - 10:00h. + večera Pánova

28. 12. 2025 – Nedeľa po Vianociach
Stredné Plachtince - 10:00h.

31. 12. 2025 – Závierka občianskeho roka - Silvester
Stredné Plachtince - 17:00h.

1.1.2026 – Nový rok
Stredné Plachtince - 10:00h.

4.1.2026 - Nedeľa po Novom roku
Stredné Plachtince - 10:00h. + požehnanie detí
Horné Plachtince - 11:00h. + požehnanie detí
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